



Από και προς το Διεθνές Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος Το αεροδρόμιο απέχει περίπου 30χλμ. από το ξενοδοχείο Victory Inn και το κέντρο της Αθήνας. Το ξενοδοχείο μας συνδέεται με το αεροδρόμιο με:

Ταξί

Η απόσταση καλύπτεται σε περίπου 45 λεπτά (εξαρτάται από την κίνηση) και κοστίζει 38 – 45 € (από τις 05.00 ως τα μεσάνυχτα/ημερήσια χρέωση) και 55 – 60 € (από τα μεσάνυχτα ως τις 05.00/βραδινή χρέωση).

Μετρό

Η απόσταση μεταξύ αεροδρομίου και κέντρου Αθηνών καλύπτεται με την μπλε γραμμή (γραμμή 3: Αιγάλεω – Διεθνές Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος) και η διαδρομή διαρκεί περίπου 45 λεπτά. Από το σταθμό Μοναστηράκι ο επισκέπτης μας χρειάζεται να χρησιμοποιήσει την πράσινη γραμμή με κατεύθυνση το σταθμό Βικτώρια. Τα δρομολόγια προς αεροδρόμιο ξεκινούν στις 06.30 και σταματούν στις 23.30.

Από τον σταθμό της Βικτωρίας ανεβαίνετε την οδό Χεϋδεν (με κατεύθυνση προς 28ης Οκτωβρίου - Πατησίων). Μετά στρίψετε αριστερά στην 28ης Οκτωβρίου- Πατησίων και μετά 500 μέτρα στο νούμερο 106, θα ξαναστρίψτε δεξιά και θα δείτε το ξενοδοχείο Victory Inn στην οδό Τροίας στον αριθμό 20.

Τιμή εισιτηρίου ανά άτομο: 10 ευρώ

Προαστιακός

Με τον προαστιακό σιδηρόδρομο (06:00πμ – 22:00μμ)

Από το αεροδρόμιο μπορείτε να πάρετε τον προαστιακό σιδηρόδρομο μέχρι το σταθμό Νερατζιώτισα όπου εν συνεχεία αλλάζετε σε μετρό (Πράσινη γραμμή) προς Βικτώρια. (Η διαδρομή διαρκεί περίπου 1 ώρα και κοστίζει 10 ευρώ ανά άτομο).

Λεωφορείο

Η κοντινότερη στο ξενοδοχείο μας λεωφορειακή γραμμή είναι: Χ95 Σύνταγμα – Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών Express Τα δρομολόγια πραγματοποιούνται όλο το 24ωρο και η συχνότητα των δρομολογίων είναι ανά 20 λεπτά. Από το Σύνταγμα ο επισκέπτης μας χρειάζεται να χρησιμοποιήσει το μετρό ή ταξί για να φτάσει στο ξενοδοχείο. Με ταξί από το Σύνταγμα προς το ξενοδοχείο η διαδρομή διαρκεί λιγότερο από 15 λεπτά και το κόστος ανέρχεται περίπου στα 10 με 15 ευρώ.

Τιμή εισιτηρίου ανά άτομο: 6 ευρώ

Από Πειραιά

Με γραμμή 1 του μετρό (06:00 - 23:30) Από το σταθμό του Πειραιά ο επισκέπτης μας χρειάζεται να χρησιμοποιήσει την πράσινη γραμμή 1 με κατεύθυνση το σταθμό Βικτώρια. (διάρκεια περίπου 30 λεπτά)

Τιμή εισιτηρίου ανα άτομο: 1.40 ευρώ